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TElEpíTés

FONTOs BIZTONsÁGI UTAsíTÁsOK!
•	 A termék  ellenőrzése és javítása villanyszerelő által ajánlott!
•	 ha ennek a világítótestnek a külső rugalmas kábele vagy vezetéke meg-

sérül, a veszély elkerülése érdekében azt kizárólag csak szakember cserél-
heti ki!

•	 távolítson el minden csomagolást felszerelés előtt!
•	 ne lépje túl a névleges feszültségi szintet!
•	 ne szerelje ingatag falra!
•	 Rendellenes működés esetén áramtalanítsa és vegye fel a kapcsolatot az 

eladóval!
•	 A telepítés megkezdése előtt mindig kapcsolja ki az áramot! 
•	 Egyes országokban az elektromos szerelési munkálatokat csak  

felhatalmazott villanyszerelő végezheti. 

VIGyÁZAT!
A termék nem megfelelő telepítése 
áramütés veszéllyel járhat!

FONTOs INFOrmÁcIó!
•	 tartsa meg a vásárlásról szóló számlát a garanciáért.
•	 nem vállalunk ingyenes garanciát: Rossz feszültség használata és hely-

telen felhelyezés esetén. Magán javítás vagy módosítás esetén. Rossz  
eszközök használata esetén. Szállítás vagy más balesetek sérülései esetén.

•	 Ennek a terméknek a fényforrása nem cserélhető fénydiódák (LED).
•	 ne szerelje szét a terméket, mivel a fénydiódák a szem károsodását 

okozhatják!

HU

Beltéri 
használatra!

Az Asalite Lighting Kft. igazolja, hogy 
termékünk az Európai előírásoknak és 
irányelveknek megfelelően készült.

mI VAN A DOBOZBAN?
1x Mennyezeti lámpa
3x Csavar, 3x tipli
1x távirányító
1x használati útmutató

HAsZNÁlATI ÚTmUTATó

Asalite lED mennyezeti lámpa Ip20 + rF távirányító

Termékkód méret Feszültség Teljesít-
mény lumen Kelvin Garancia 

(év)
Ip 

Védettség Dimmelhető Világítási 
szög EAN kód

ASAL0245 Ф600X75mm AC220-240V 
50/60hz 50W 3500 3000K/4000K/6500K 

+RgB 2 20 igEn 120° 5999565665180

Áramtalanítson a felszerelés 
megkezdése előtt!

tekerje le a műanyag búrát és 
távolítsa el a csavarokat. nyissa 
fel a lámpabúrát!

Fúrjon lyukakat a rögzítési pon-
toknak megfelelően. Vezesse át 
a vezetéket a lyukon!

Rögzítse a csavarokat!

Kösse be a vezetékeket! tekerje vissza a műanyag búrát! Visszakapcsolhatja az áramot!

LEKAPCSOL

FELKAPCSOL

rÁDIóFrEKVENcIÁs VEZérlő

On/OFF Központi fény

növelje a fényerőt +

Színhőmérséklet -

RgB automatikus váltás

időzítés

On/OFF RgB

On/OFF

Színhőmérséklet +

Fényerő csökkentése -

RgB váltás

Éjszakai mód

Válasszon a 3000K, 4500K, 6500K közül

nyissa ki a csatlakozó dobozt. 

L Barna (Live) 

Zöld/Sárga (Földelés)

n Kék (neutrális/null)

KÁBELtíPuSOK

Asalite Lighting Kft. 
h-4033 Debrecen Vak Bottyán utca 22/A

info@asalite.com  
gyártási hely: P.R.C. Copyright © 2022. 

www.asalite.com
Asalite Minden jog fenntartva.FOrGAlmAZó:

1. Párosítás beállítása
Az új ASAL0245 lámpa első használata előtt a legfontosabb,hogy párosítsa 
a távirányítót a lámpával. Kapcsolja be a fali kapcsolót és tartsa lenyomva 
az On/OFF gombot 10 másodpercig! A lámpa 3-szor felvillan. A távirányító 
sikeresen párosítva lett a lámpával. ha több lámpát szeretne vezérelni egy 
távirányítóval,kapcsolja BE a fali kapcsolóval a helyiség összes lámpáját, hogy 
egyszerre párosítsa az összes lámpát.

2. A párosítás megszakítása
Kapcsolja be a fali kapcsolót és tartsa lenyomva az On/OFF gombot 10 másod-
percig! A jelzőfény 6-szor felvillan, és sikeresen megszüntette a távirányító 
párosítását.

3. Időzítés
nyomja meg az időzítés gombot! A lámpa egyszer felvillan, jelezve, hogy a 
következő 30 percig világít. nyomja meg ismét a gombot az időzítési funk-
ció törléséhez! A lámpa kétszer felvillan, jelezve, hogy a lámpa bekapcsolva 
marad, amíg ki nem kapcsolja.

KArBANTArTÁs
tisztítsa és ellenőrizze a terméket fél évente! Előbb nedves, puha 
kendővel,majd száraz kendővel törölje át a búrát! Elektromos részeit ne 
törölje! A sérülések elkerülése végett ne törölje le etanollal vagy benzinnel!
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•	 install, check and repair should be done by an electrician!
•	 if the external flexible cable or cord of this luminary is damaged, it can only 

be replaced by a specialist to avoid danger!
•	 take out all the packaging before installation!
•	 Do not exceed the rated voltage range!
•	 Do not install on unstable wall!
•	 in case the product works abnormal, cut off the power and  

contact the seller!
•	 Always turn off the power before starting installation. 
•	 in some countries, electrical installation work may only be carried out by 

an authorized electrician.

cAUTION!
improper installation of the product 
may result in risk of  
electric shock!

•	 Keep the purchase receipt for the warranty.
•	 We do not offer free warranty: Wrong voltage usage and incorrect installa-

tion. Self repair or modify. usage of incorrect accessories,tools. transporta-
tion or other accident damage.

•	 the light source of this product is non-changeable light diodes (LED). 
•	 Do not disassemble the product, as the light diodes can cause damage 

to the eyes.

EN

ImpOrTANT sAFETy INsTrUcTIONs!

ImpOrTANT INFOrmATION!

For indoor 
use.

Asalite Lighting Kft. certifies that our prod-
uct is manufactured in accordance with 
European regulations and guidelines.

INsTAllATION

WHAT’s IN THE BOX?
1x Ceiling lamp
3x Screws, 3x Dowels
1x Remote controller
1x user manual

turn the power off before instal-
lation!

Remove the plastic frame and 
the screws. Open up the lamp-
shade!

Drill holes according to the in-
stallation position.Plug the cable 
through the hole!

install the screws!

Open the junction box! Connect the wires! Put back the plastic frame!

POWER OFF

POWER On

rADIOFrEqUENcy cONTrOllEr

UsEr mANUAl

Asalite lED ceiling light Ip20 + rF remote control

product 
code product size Network power lumen Kelvin Warranty 

(year)
Ip 

protection Dimmable lighting 
angle EAN code

ASAL0245 Ф600X75mm AC220-240V 
50/60hz 50W 3500 3000K/4000K/6500K 

+RgB 2 20 YES 120° 5999565665180

Asalite Lighting Kft. 
h-4033 Debrecen Vak Bottyán utca 22/A

info@asalite.com  
Made in: P.R.C. Copyright © 2022. 

www.asalite.com
Asalite All rights reserved.ImpOrTEr:

You can turn on the power!

On/OFF Main Light

increase the brightness +

Color temperature -

RgB auto-cycle

timing

On/OFF RgB

On/OFF

Color temperature +

Decrease the brightness -

RgB switching

night mode

Select from 3000K, 4500K, 6500K

1. Pairing setting
Before first using your new ASAL0245 light, it is most important that you pair 
the remote controller to the light. turn on the wall switch and press the On/
OFF button for 10 seconds! the light will blink 3 times. the remote control-
ler is successfully paired to the light. to control more lights with one remote 
controller, turn On with the wall switch all the lights in the room to pair simul-
taneously all lamps.

2. Cancel the pairing
turn on the wall switch and press the On/OFF button for 10 seconds! the light 
will blink 6 times, and you successfully unpaired the remote controller.

3. Timing
Press the timing button! the light will blink once acknowledging that the 
light will stay On for the next 30 minutes.Press the button again to cancel the 
timing function! the light will blink twice acknowledging that the light will 
stay On till you turn it OFF.

CABLE tYPES

L Brown (Live) 

green/Yellow (ground) 

n Blue (null)

mAINTENANcE
Clean and inspect every 6 months! Wipe the cover with damp soft cloth then 
dry cloth! Do not wipe the electric components! Do not wipe with ethanol or 
gasoline to avoid damage!
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DÔlEŽITé BEZpEČNOsTNé pOKyNy!
•	 Odporúča sa kontrola a oprava výrobku elektrikárom!
•	 Ak dôjde k poškodeniu vonkajšieho flexibilného kábla alebo 

vodiča tohto svetla, aby sa predišlo nebezpečenstvumôže byť nahradený 
iba odborníkom!

•	 Pred inštaláciou odstráňte všetky obaly!
•	 neprekračujte menovité napätie!
•	 neinštalujte na vratkú stenu!
•	 V prípade abnormálnej činnosti odpojte napájanie a kontaktujte predajcu!
•	 Pred začatím inštalačných prác vždy vypnite prívod elektrického prúdu. 
•	 V niektorých krajinách môžu elektroinštalačné práce vykonávať iba  

autorizovaní elektrikári.

pOZOr!
nesprávna inštalácia produtu môže 
viesť k riziku úrazu elektrickým prúdom!

DÔlEŽITÁ INFOrmÁcIA!
•	 uschovajte si doklad o kúpe na záruku.
•	 neponúkame bezplatné záruky: V prípade použitia nesprávneho napä-

tia a nesprávnej inštalácie. V prípade súkromnej opravy alebo úpravy.  
Pri použití nesprávnych nástrojov. V prípade poškodenia spôsobeného 
prepravou alebo inými nehodami. 

•	 Svetelným zdrojom tohto produktu sú nevymeniteľné svetelné diódy (LED).
•	 Produkt nerozoberajte, pretože LED diódy sú oči môže spôsobiť 

poškodenie!

sK

Na použitie v 
interiéri.

Spoločnosť Asalite Lighting Ltd. potvrdzuje, 
že naše výrobky sú vyrobené v súlade s 
európskymi normami a smernicami. 

VYPnÚŤ 

ZAPnutiE

ČO JE V KrABIcI?
1x Stropné svietidlo
3x Skrutka, 3x hmoždinky
1x Diaľkové ovládanie
1x návod na používanie

Asalite Lighting Kft. 
h-4033 Debrecen Vak Bottyán utca 22/A

info@asalite.com  
Vyrobené v: P.R.C. Copyright © 2022. 

www.asalite.com
Asalite  Všetky práva vyhradenéDOVOZcA:

pOUŽíVATEĽsKÝ mANUÁl

Asalite lED stropné svietidlo Ip20 + rF diaľkové ovládanie

Kód 
produktu

Veľkosť 
produktu Napätie Výkon lúmenov Teplota farby Záruka 

(rok)
Ip 

Ochrana
 Nastaviteľný 

jas
Uhol 

osvetlenia Kód EAN

ASAL0245 Ф600X75mm AC220-240V 
50/60hz 50W 3500 3000K/4000K/6500K 

+RgB 2 20 ÁnO 120° 5999565665180

Pred začatím inštalácie odpojte 
napájanie!

Odstráňte plastový rám a  
skrutky. Otvorte tienidlo lampy!

Vyvŕtajte otvory podľa umiestne-
nia svietidla.Zasuňte kábel cez 
otvor!

Zaskrutkujte skrutky.

Otvorte spojovaciu skrinku!  Pripojte káble! Vráťte späť plastový rám! Môžete znova zapnúť napájanie!

INsTAllATION

On/OFF Main Light

increase the brightness +

Color temperature -

RgB auto-cycle

timing

On/OFF RgB

On/OFF

Color temperature +

Decrease the brightness -

RgB switching

night mode

Select from 3000K, 4500K, 6500K

1. Nastavenie párovania
Pred prvým použitím vášho nového svetla ASAL0245 je 
najdôležitejšie spárovať diaľkový ovládač so svetlom. Zapnite 
nástenný vypínač a stlačte tlačidlo On/OFF na 10 sekúnd! Svet-
lo 3-krát zabliká. Diaľkový ovládač je úspešne spárovaný so svet-
lom. Ak chcete ovládať viac svetiel jedným diaľkovým ovládačom, 
zapnite pomocou nástenného vypínača všetky svetlá v miest- 
nosti, aby ste súčasne spárovali všetky lampy.

2. Zrušte párovanie
Zapnite nástenný vypínač a stlačte tlačidlo On/OFF na 10 sekúnd! Kontrolka 
6-krát zabliká a úspešne ste zrušili spárovanie diaľkového ovládača.

3. Načasovanie
Stlačte tlačidlo časovania! Svetlo raz zabliká, čím potvrdí, že svetlo zostane 
zapnuté ďalších 30 minút. Opätovným stlačením tlačidla funkciu časovania 
zrušíte! Svetlo dvakrát zabliká, čím potvrdí, že svetlo zostane zapnuté, kým ho 
nevypnete.

tYPY KÁBLOV

rÁDIOFrEKVENČNÝ OVlÁDAČ

hnedá (naživo)

Zelená/žltá (uzemnenie)

Modrá (neutrálny/nulový)

ÚDrŽBA
Čistite a kontrolujte výrobok každých šesť mesiacov! Kryt utrite vlhkou mäk-
kou handričkou a potom suchou handričkou! neutierajte elektrické časti!
Aby ste zabránili poškodeniu, neotierajte etanolom alebo benzínom!
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DŮlEŽITé BEZpEČNOsTNí pOKyNy!
•	 Doporučuje se kontrola a oprava výrobku elektrikářem!
•	 Pokud dojde k poškození vnějšího ohebného kabelu nebo vodiče tohoto 

světla, vyhnete se nebezpečí může být nahrazen pouze odborníkem!
•	 Před instalací odstraňte všechny obaly!
•	 nepřekračujte jmenovité napětí!
•	 neinstalujte na vratkou stěnu!
•	 V případě abnormálního provozu odpojte napájení a kontaktujte prode-

jce!
•	 Před zahájením instalačních prací vždy vypněte přívod elek-trického 

proudu. V některých zemích smí elektroinstalační práce provádět pouze 
autorizovaný elektrikář. 

•	 Požádejte o radu místní úřad pro elektřinu.

pOZOr!
nesprávná instalace výrobku 
může mít za následek riziko úrazu  
elektrickým proudem!

DŮlEŽITÁ INFOrmAcE!
•	 uschovejte si doklad o koupi pro záruku.
•	 nenabízíme bezplatnou záruku: V případě použití nesprávného napětí 

a nesprávné instalace. V případě soukromé opravy nebo úpravy.  
Při použití nesprávných nástrojů. V případě poškození způsobeného 
přepravou nebo jinými nehodami.

•	 Světelným zdrojem tohoto produktu jsou nevyměnitelné svítivé  
diody (LED).

•	 Výrobek nerozebírejte, protože LED diody jsou oči může způsobit poškození!

cZ

“Pro vnitřní 
použití.

Společnost Asalite Lighting Ltd. potvrzuje, 
že naše výrobky jsou vyráběny v souladu s 
evropskými normami a směrnicemi. 

INsTAlAcE

cO JE V KrABIcI?
1x Stropní svítidlo
3x Šroub, 3x hmoždinky
1x Dálkové ovládání
1x návod k použití

VYPnOut

tYPY KABELů

ZAPnutí

Asalite Lighting Kft. 
h-4033 Debrecen Vak Bottyán utca 22/A

info@asalite.com  
Vyrobeno v: P.R.C. Copyright © 2022. 

www.asalite.com
Asalite  Všechna práva vyhrazena.DOVOZcE:

UŽIVATElsKÁ pŘírUČKA

Asalite lED stropní svítidlo Ip20 + rF dálkové ovládání

Kód 
produktu

Velikost 
produktu Napětí spotřeba lumenů Teplota barvy Záruka 

(rok)
Ip

Ochrana
lze 

regulovat
Úhel 

osvětlení Kód EAN

ASAL0245 Ф600X75mm AC220-240V 
50/60hz 50W 3500 3000K/4000K/6500K 

+RgB 2 20 AnO 120° 5999565665180

Před zahájením instalace odpojte 
napájení!

Demontujte plastový rám a 
šrouby. Otevřete stínidlo!

Vyvrtejte otvory podle umístění 
svítidla.Zasuňte kabel do otvoru!

Zašroubujte šrouby!

Otevřete spojovací skříňku! Připojte kabely! Vraťte zpět plastový rám! Můžete znovu zapnout napájení!

On/OFF Centrální světlo

Zvyšte jas +

teplota barvy -

Automatický cyklus RgB

načasování

On/OFF RgB

On/OFF

teplota barvy +

Snižte jas -

Přepínání RgB

noční režim

Vyberte z 3000K, 4500K, 6500K

1. Nastavení párování
Před prvním použitím vašeho nového světla ASAL0245 je nejdůležitější 
spárovat dálkový ovladač se světlem. Zapněte nástěnný vypínač a stiskněte 
tlačítko On/OFF na 10 sekund! Kontrolka 3x zabliká. Dálkový ovladač je 
úspěšně spárován se světlem. Chcete-li ovládat více světel jedním dálkovým 
ovladačem, zapněte pomocí nástěnného vypínače všechna světla v místnosti, 
abyste spárovali všechna svítidla současně.

2. Zrušte párování
Zapněte nástěnný vypínač a stiskněte tlačítko On/OFF na 10 sekund! Kon-
trolka 6krát zabliká a spárování dálkového ovladače bylo úspěšně zrušeno.

3. Načasování
Stiskněte tlačítko časování! Kontrolka jednou zabliká, čímž potvrdí, že kon-
trolka zůstane svítit dalších 30 minut. Opětovným stisknutím tlačítka funkci 
časování zrušíte! Kontrolka dvakrát zabliká, čímž potvrdí, že kontrolka zůstane 
svítit, dokud ji nevypnete.

rADIOFrEKVENČNí OVlADAČ

hnědý (Žít)

Zelená/Žlutá (Základy)

Modrý (neutrální/nulový)

ÚDrŽBA
Každých šest měsíců výrobek vyčistěte a zkontrolujte! Kryt otřete vlhkým 
měkkým hadříkem a poté suchým hadříkem! neotírejte elektrické části!
neotírejte etanolem nebo benzínem, aby nedošlo k poškození!
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pOmEmBNA VArNOsTNA NAVODIlA!
•	 Priporočamo pregled in popravilo izdelka s strani električarja!
•	 Če je zunanji gibljivi kabel ali žica te luči poškodovana, da se izognete 

nevarnosti, jo lahko zamenja samo strokovnjak!
•	 Pred namestitvijo odstranite vso embalažo!
•	 ne prekoračite nazivne napetosti!
•	 ne nameščajte na majavo steno!
•	 V primeru nepravilnega delovanja odklopite napajanje in kontaktirajte 

prodajalca!
•	 Pred začetkom inštalacijskih del vedno izključite napajanje v vezju. 
•	 V nekaterih državah lahko električno inštalacijo izvaja samo 

pooblaščeni izvajalec električne energije. 

pOZOr!
nepravilna namestitev izdelka lahko 
povzroči nevarnost električnega udara!

pOmEmBNA INFOrmAcIJA!
•	 Shranite račun za garancijo.
•	 ne ponujamo brezplačnih garancij: V primeru uporabe napačne nape-

tosti in nepravilne namestitve. V primeru zasebnega popravila ali spre-
membe. Pri uporabi napačnih orodij. V primeru škode zaradi transporta 
ali drugih nesreč. 

•	 Vir svetlobe tega izdelka so nezamenljive svetleče diode (LED).
•	 izdelka ne razstavljajte, saj so LED diode oči lahko povzroči škodo!

sl

Za notranjo 
uporabo.

Asalite Lighting Ltd. potrjuje, da so naši 
izdelki izdelani v skladu z evropskimi stand-
ardi in direktivami. 

NAmEsTITEV

ugASniti

Modra (nevtralno/nič)

Zelena/Rumena 
(Ozemljitev)

Rjav(V živo)

VRStE KABLOV

VKLOP

KAJ JE V ŠKATlI?
1x Stropna svetilka
3x Vijak, 3x Moznik
1x Daljinski upravljalnik
1x navodila za uporabo

Asalite Lighting Kft. 
h-4033 Debrecen Vak Bottyán utca 22/A

info@asalite.com  
narejeno v: P.R.C. Copyright © 2022.

www.asalite.com
Asalite  Vse pravice pridržane.UVOZNIK:

NAVODIlA ZA UpOrABO

Asalite lED stropna svetilka Ip20 + rF daljinski upravljalnik

Koda 
izdelka

Velikost 
izdelka Napetost moč svetilnost Barvna temperatura Garancija

(leto)
Ip 

Zaščita
Nastavljiva 

svetlost
Kot 

osvetlitve Koda EAN

ASAL0245 Ф600X75mm AC220-240V 
50/60hz 50W 3500 3000K/4000K/6500K 

+RgB 2 20 DA 120° 5999565665180

Pred začetkom namestitve odk-
lopite napajanje!

Odstranite plastični okvir in 
vijake. Odprite senčilo!

izvrtajte luknje glede na položaj 
namestitve.Vstavite kabel skozi 
luknjo!

namestite vijake!

Odprite razdelilno omarico! Priključite žice! Postavite nazaj plastični okvir! Lahko ponovno vklopite napa-
janje!

On/OFF Centralna luč

Povečanje svetlobe +

Barvna temperatura -

Samodejni cikel RgB

Čas

On/OFF RgB

On/OFF

Barvna temperatura +

Zmanjšajte svetlobe -

RgB preklapljanje

nočni način

izberite med 3000K, 4500K, 6500K

1. Nastavitev seznanjanja
Pred prvo uporabo vaše nove luči ASAL0245 je najbolj pomembno, da združite 
daljinski upravljalnik z lučjo. Vklopite stensko stikalo
in pritisnite gumb za vklop/izklop za 10 sekund! Lučka bo 3-krat utripnila. 
Daljinski upravljalnik je uspešno povezan z lučjo. Če želite upravljati več luči z 
enim daljinskim upravljalnikom, vklopite s stenskim stikalom vse luči v pros-
toru, da hkrati povežete vse svetilke.

2. Prekličite seznanjanje
Vklopite stensko stikalo in pritisnite gumb za vklop/izklop za 10 sekund! Lučka 
bo 6-krat utripnila in daljinski upravljalnik ste uspešno prekinili.

3. Čas
Pritisnite gumb za merjenje časa! Lučka bo enkrat utripnila in potrdila, da 
bo lučka ostala prižgana naslednjih 30 minut. Ponovno pritisnite gumb, da 
prekličete funkcijo merjenja časa! Lučka bo dvakrat utripnila in potrdila, da bo 
lučka ostala prižgana, dokler je ne izklopite.

rADIOFrEKVENČNI KONTOlNI KrmIlNIK

VZDrŽEVANJE
izdelek očistite in preverite vsakih šest mesecev! Pokrov obrišite z vlažno  
mehko krpo in nato s suho krpo! ne brisajte električnih delov! ne brišite z 
etanolom ali bencinom, da ne pride do poškodb!
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VAŽNE sIGUrNOsNE UpUTE!
•	 Preporuča se pregled i popravak proizvoda od strane električara!
•	 Ako je vanjski savitljivi kabel ili žica ovog svjetla oštećen, kako biste izbjegli 

opasnost, to može zamijeniti samo stručnjak!
•	 uklonite svu ambalažu prije postavljanja!
•	 nemojte prekoračiti nazivni napon!
•	 nemojte postavljati na klimav zid!
•	 u slučaju nepravilnog rada, isključite napajanje i kontaktirajte prodavača!
•	 Prije početka instalacije uvijek isključite napajanje.
•	 u nekim zemljama elektroinstalacijski radovi može izvesti samo ovlašteni 

električar.

OprEZ!
neispravna instalacija proizvoda može 
dovesti do opasnosti od strujnog udara!

VAŽNA INFOrmAcIJA!
•	 Čuvajte račun o kupnji za jamstvo.
•	 ne nudimo besplatna jamstva: u slučaju korištenja pogrešnog napona i 

neispravne instalacije. u slučaju privatnog popravka ili modifikacije. Kada 
koristite pogrešne alate. u slučaju oštećenja uzrokovanih transportom ili 
drugim nezgodama. 

•	 izvor svjetlosti ovog proizvoda su nezamjenjive svjetleće diode (LED).
•	 nemojte rastavljati proizvod jer LED diode mogu oštetiti oči!

Hr

Za unutarnju i 
vanjsku upotrebu.

Asalite Lighting Kft. potvrđuje da je naš 
proizvod proizveden u skladu s europskim 
propisima i smjernicama.

ŠTO JE U KUTIJI?
1x Stropna svjetla
3x Vijak, 3x tipla
1x Daljinski upravljač
1x Korisnički priručnik

mONTAŽA

iSKLJuČuJE SE

 Plava 
(neutralno/nula)

Zeleno/žuto 
(uzemljenje)

Smeđa(uživo)

VRStE KABELA

uPALiti

Asalite Lighting Kft. 
h-4033 Debrecen Vak Bottyán utca 22/A

info@asalite.com  
napravljeno u: P.R.C. Copyright © 2022.

www.asalite.com
Asalite  Sva prava pridržana.UVOZNIK:

KORISNIČKI PRIRUČNIK

Asalite lED stropna svjetla Ip20 + rF daljinski upravljač

Šifra 
proizvoda

Veličina 
proizvoda Električni napon potrošnja svejtlosni 

tok
Temperatura u 

boji
Jamčiti 
(godina) Ip zaštita podesiva 

svjetlina
Kut 

osvjetljenja EAN kod

ASAL0245 Ф600X75mm AC220-240V 
50/60hz 50W 3500 3000K/4000K/6500K 

+RgB 2 20 DA 120° 5999565665180

isključite struju prije početka 
instalacije!

uklonite plastični okvir i vijke. 
Otvorite sjenilo!

izbušite rupe prema položaju 
ugradnje.utaknite kabel kroz 
otvor!

ugradite vijke!

Spojite žice! Vratite plastični okvir! Možete ponovno uključiti struju!Otvorite razvodnu kutiju!

On/OFF Centralno svjetlo

Povećajte svjetlinu +

temperatura u boji -

RgB automatski ciklus

Vrijeme

On/OFF RgB

On/OFF

temperatura u boji +

Smanjite svjetlinu -

RgB prebacivanje

noćni način

Odaberite između 3000K, 4500K, 6500K

1. Postavka uparivanja
Prije prve upotrebe vašeg novog ASAL0245 svjetla, najvažnije je da uparite 
daljinski upravljač sa svjetlom. uključite zidni prekidač i pritisnite tipku On/
OFF na 10 sekundi! Svjetlo će treptati 3 puta.Daljinski upravljač je uspješno 
uparen sa svjetlom. Za upravljanje više svjetla jednim daljinskim upravljačem, 
uključite zidnim prekidačem sva svjetla u prostoriji kako biste istovremeno 
uparili sve svjetiljke.

2. Otkažite uparivanje
uključite zidni prekidač i pritisnite tipku On/OFF na 10 sekundi! Lampica će 
treptati 6 puta i uspješno ste raskinuli uparivanje daljinskog upravljača.

3. Vrijeme
Pritisnite tipku za mjerenje vremena! Svjetlo će jednom treptati potvrđujući 
da će svjetlo ostati uključeno sljedećih 30 minuta. Ponovno pritisnite tipku 
za poništavanje funkcije mjerenja vremena! Svjetlo će zatreptati dvaput 
potvrđujući da će svjetlo ostati uKLJuČEnO dok ga ne isključite.

rADIOFrEKVENTNI KONTrOlEr

ODrŽAVANJE
Očistite i provjerite proizvod svakih šest mjeseci! Obrišite pokrivati prvo  
mokrom, a zatim suhom krpom! nemojte brisati električne komponente!
nemojte brisati etanolom ili benzin kako biste izbjegli oštećenje!
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ImpOrTANTI IsTrUZIONI DI sIcUrEZZA!
•	 L’installazione, il controllo e la riparazione devono essere eseguiti da un 

elettricista!
•	 Se il cavo o il cavo flessibile esterno di questa lampada è danneggiato,  

può essere sostituito solo da uno specialista per evitare pericoli!
•	 Estrarre tutto l’imballaggio prima dell’installazione!
•	 non superare il range di tensione nominale!
•	 non installare su parete instabile!
•	 nel caso in cui il prodotto funzioni in modo anoma re il venditore!
•	 Spegnere sempre l’alimentazione prima di iniziare l’installazione. 
•	 in alcuni paesi, i lavori di installazione elettrica possono essere eseguiti 

solo da un elettricista autorizzato.

ATTENZIONE!
un’installazione impropria del prodot-
to può comportare il rischio di scosse 
elettriche!

INFOrmAZIONI ImpOrTANTI!
•	 Conserva la ricevuta di acquisto per la garanzia.
•	 non offriamo garanzia gratuita: utilizzo errato della tensione e  

installazione errata. Autoriparazione o modifica. utilizzo di accessori,  
strumenti errati. trasporto o altri danni causati da incidenti. 

•	 La sorgente luminosa di questo prodotto è costituita da diodi  
luminosi (LED) non modificabili. 

•	 non smontare il prodotto, poiché i diodi luminosi possono causare danni 
agli occhi.

IT

Per uso 
interno.

Asalite Lighting Ltd. certifica che i nostri 
prodotti sono fabbricati in conformità agli 
standard e alle direttive europee. 

cOsA c’È NEllA scATOlA?
1x Lampada a soffitto
3x Vite, 3x tasselli
1x telecomando
1x istruzioni per l’uso

INsTAllAZIONE

SPEgni

Blu (nullo)

Verde/giallo (terra)

Marrone (Abitare)

tiPi Di CAV

Asalite Lighting Kft. 
h-4033 Debrecen Vak Bottyán utca 22/A

info@asalite.com  
Fatto in: P.R.C. Copyright © 2022. 

www.asalite.com
Asalite tutti i diritti riservati.

DIsTrIBUTOrE:

mANUTENZIONE
Pulire e controllare il prodotto ogni sei mesi! Pulire il coperchio con un  
panno morbido umido e poi con un panno asciutto! non pulire i componenti  
elettrici! non pulire con etanolo o benzina per evitare danni!

ACCEnSiOnE

On/OFF Luce centrale

Aumenta la luminosità +

temperatura colore -

Ciclo automatico RgB

tempi

On/OFF RgB

On/OFF

temperatura colore +

Diminuisci la luminosità -

Commutazione RgB

Modalità notturna

Seleziona tra 3000K, 4500K e 6500K

1.  Impostazione dell’associazione
Prima di utilizzare per la prima volta la tua nuova luce ASAL0245, è molto im-
portante associare il telecomando alla luce. Accendi l’interruttore a parete e 
premi il pulsante On/OFF per 10 secondi! La luce lampeggerà 3 volte. il tel-
ecomando è stato accoppia to correttamente alla luce. Per controllare più 
luci con un telecomando, accendi con l’interruttore a parete tutte le luci della 
stanza per accoppiare contemporaneamente tutte le lampade.

2. Annullare l’associazione
Accendi l’interruttore a parete e premi il pulsante On/OFF per 10 secondi!  
La spia lampeggerà 6 volte e il telecomando è stato annullato correttamente.

3. Tempi
Premi il pulsante tempi! La luce lampeggerà una volta confermando che la 
luce rimarrà accesa per i prossimi 30 minuti. Premere nuovamente il pulsante 
per annullare la funzione di cronometraggio! La luce lampeggerà due volte 
confermando che la luce rimarrà accesa fino a quando non la spegnerai.

cONTrOllEr A rADIOFrEqUENZA

GUIDA DELL’UTENTE

Asalite lampada da soffitto a lED Ip20 + Telecomando rF

codice 
prodotto

Taglia del 
prodotto Tensione consumo lumi-

nositá Temperatura colora Garanzia 
(anno)

Gardo 
di protezi-

one Ip

Dimmer-
abile

Angolo di illu-
minazione codice EAN

ASAL0245 Ф600X75mm AC220-240V 
50/60hz 50W 3500 3000K/4000K/6500K 

+RgB 2 20 SÌ 120° 5999565665180

Spegnere l’alimentazione prima 
dell’installazione!

Rimuovere il telaio in plastica e 
le viti. Apri il paralume!

Praticare dei fori in base alla 
posizione di installazione.inserire 
il cavo attraverso il foro!

installa le viti!

Collega i fili! Rimettere a posto la cornice di 
plastica!

Puoi accendere l’alimentazione!Aprire la scatola di giunzione!
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WIcHTIGE sIcHErHEITsANWEIsUNGEN!
•	 Die installation, Überprüfung und Reparatur sollte von einem Elektriker 

durchgeführt werden!
•	 Wenn das externe flexible Kabel oder die Leitung dieser Leuchte beschä-

digt ist, darf es nur von einem Fachmann ersetzt werden, um gefahren zu 
vermeiden!

•	 nehmen Sie vor dem Einbau alle Verpackungen heraus!
•	 Der nennspannungsbereich darf nicht überschritten werden!
•	 nicht an einer instabilen Wand montieren!
•	 Sollte das Produkt nicht ordnungsgemäß funktionie-ren, schalten Sie den 

Strom ab und kontaktieren Sie den Verkäufer!
•	 Schalten Sie vor der installation immer den Strom ab.  
•	 in einigen Ländern dürfen Elektroinstallationsarbeiten nur von einer  

autorisierten Elektrofachkraft durchgeführt werden.

VOrsIcHT!
Bei unsachgemäßer installation des 
Produkts besteht die gefahr eines 
Stromschlags!

WIcHTIGE INFOrmATIONEN!
•	 Bewahren Sie den Kaufbeleg für die garantie auf.
•	 Wir bieten keine kostenlose garantie: Falsche Spannungsnu- 

zung und falsche installation. Selbst reparieren oder modifizieren.  
Verwendung von falschem Zubehör, Werkzeugen. transportoder son-
stige unfallschäden.

•	 Die Lichtquelle dieses Produkts sind nicht austauschbare Leuchtdioden 
(LED).

•	 Zerlegen Sie das Produkt nicht, da die Leuchtdioden zu Augenschäden 
führen können.

DE

Für den 
Innenbereich.

Asalite Lighting Ltd. bescheinigt, dass 
unsere Produkte in Übereinstimmung mit 
den europäischen Normen und Richtlinien 
hergestellt werden. 

WAs IsT IN DEr scHAcHTEl?
1x Deckenleuchte
3x Schraube, 3x Dübel
1x Fernsteuerung
1x Anweisungen für den 
gebrauch

INsTAllIErUNG

AuSSChALtEn

Blau (null)

grün/gelb (Erdung)

Braun (Live)

KABEL-tYPEn

EinSChALtEn

Asalite Lighting Kft. 
h-4033 Debrecen Vak Bottyán utca 22/A

info@asalite.com  
hergestellt in: P.R.C. Copyright © 2022. 

www.asalite.com
Asalite  Alle Rechte vorbehalten.ImpOrTEUr:

 GEBrAUcHsANWEIsUNG

Asalite lED Deckenleuchte Ip20 + rF-Fernbedienung

produktcode produktgröße stromspan-
nung leistung lumen Kelvin Garantie 

(jahr)
Ip-

schutzart Dimmbar Beleuchtung
swinkel EAN code

ASAL0245 Ф600X75mm AC220-240V 
50/60hz 50W 3500 3000K/4000K/6500K 

+RgB 2 20 JA 120° 5999565665180

WArTUNG
Reinigen und überprüfen Sie das Produkt alle sechs Monate! Wischen Sie 
die Abdeckung mit einem feuchten, weichen tuch ab, dann mit einem 
trockenen tuch! Wischen Sie nicht über die elektrischen Bauteile! nicht mit 
Ethanol oder Benzin abwischen, um Schäden zu vermeiden!

Schalten Sie den Strom vor der 
installation aus!

Entfernen Sie den Kunststoffrah-
men und die Schrauben. Öffnen 
Sie den Lampenschirm!

Bohren Sie Löcher entsprechend 
der Einbaulage.Stecken Sie das 
Kabel durch das Loch!

installieren Sie die Schrauben!

 Schließen Sie die Drähte an! Setzen Sie den Kunststoffrah-
men wieder ein!

Sie können den Strom ein-
schalten!

Öffnen Sie die Anschlussdose!

On/OFF Zentrales Licht

Erhöhen Sie die helligkeit +

Farbtemperatur -

RgB-Autozyklus

Zeitliche Koordinierung

On/OFF RgB

On/OFF

Farbtemperatur +

Verringern Sie die helligkeit -

RgB-umschaltung

nacht-Modus

Wählen Sie aus 3000K, 4500K, 6500K

1.  Pairing-Einstellung
Bevor Sie ihre neue ASAL0245-Leuchte zum ersten Mal verwenden, ist es 
äußerst wichtig, dass Sie die Fernbedienung mit der Leuchte koppeln. 
Schalten Sie den Wandschalter ein und drücken Sie die Ein/AuS-taste für 10 
Sekunden! Das Licht blinkt 3 Mal. Die Fernbedienung wurde erfolgreich mit 
der Leuchte gekoppelt. um mehr Lichter mit einer Fernbedienung zu steu-
ern, schalten Sie mit dem Wandschalter alle Lichter im Raum ein, um alle 
Lampen gleichzeitig zu koppeln.

2. Heben Sie die Kopplung auf
Schalten Sie den Wandschalter ein und drücken Sie die Ein/AuS-taste für 10 
Sekunden! Das Licht blinkt 6 Mal und Sie haben die Fernbedienung erfolgre-
ich entkoppelt.

3. Zeitpunkt
Drücken Sie die timing-taste! Das Licht blinkt einmal und bestätigt damit, 
dass das Licht für die nächsten 30 Minuten eingeschaltet bleibt. Drücken Sie 
die taste erneut, um die Zeitmessung abzubrechen! Das Licht blinkt zwei-
mal und bestätigt damit, dass das Licht eingeschaltet bleibt, bis Sie es aus-
schalten.

rADIOFrEqUENZ-cONTrOllEr
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ImpOrTANTE INsTrUcTIUNI DE sIGUrANTA!
•	 instalarea, verificarea și repararea trebuie să fie efectuate de un electrician!
•	 În cazul în care cablul sau cablul flexibil extern al acestui corp de iluminat 

este deteriorat, acesta poate fi înlocuit numai de către un specialist pentru 
a evita orice pericol!

•	 Scoateți toate ambalajele înainte de instalare!
•	 nu depășiți intervalul de tensiune nominală!
•	 nu instalați pe un perete instabil!
•	 În cazul în care produsul funcționează anormal, întrerupeți  

alimentarea și contactați vânzătorul!
•	 Întrerupeți întotdeauna alimentarea cu energie electrică înainte de a în-

cepe instalarea. 
•	 În unele țări, lucrările de instalare electrică pot fi efectuate numai  

de către un electrician autorizat.

ATENTIE!
instalarea necorespunzătoare a 
produsului poate duce la risc de  
electrocutare!

INFOrmAȚII ImpOrTANTE!

rO

Pentru utilizare 
în interior.

Asalite Lighting Ltd. certifică faptul că pro-
dusele noastre sunt fabricate în conformi-
tate cu standardele și directivele europene. 

cE EsTE ÎN cUTIE?
1x Lampă de plafon
3x Șurub, 3x Diblu
1x telecomandă
1x instrucțiuni de utilizare

INsTAlArE

OPRiREA 
PutERii 

Albastru (nul)

Verde/galben (Sol)

Maro (Live)

tiPuRi DE CABLuRi

PORniREA 

•	 Păstrați chitanța de achiziție pentru garanția.
•	 nu oferim garanție gratuită: utilizarea greșită a tensiunii și instala-rea 

incorectă.  Auto-reparare sau modificare. utilizarea accesoriilor, instru-
mentelor incorecte.  Daune cauzate de transport sau de alte accidente. 

•	 Sursa de lumină a acestui produs este reprezentată de diode luminoase 
neschimbabile (LED). 

•	 nu dezasamblați produsul, deoarece diodele luminoase pot provoca  
leziuni oculare.

Asalite Lighting Kft. 
h-4033 Debrecen Vak Bottyán utca 22/A

info@asalite.com  
Fabricată în: P.R.C. Copyright © 2022. 

www.asalite.com
Asalite toate drepturile rezervate.

ImpOrTATOr:

GHIDUL UTILIZATORULUI

Asalite Lampă de plafon LED IP20 + Telecomanda RF

codul 
produsului

mărimea 
produsului Tensiune consum luminozi-

tate Temperatura culorii Garanție 
(an)

protecție 
Ip

luminozitate 
reglabila 

Unghi de 
iluminare cod EAN

ASAL0245 Ф600X75mm AC220-240V 
50/60hz 50W 3500 3000K/4000K/6500K 

+RgB 2 20 DA 120° 5999565665180

Opriți alimentarea înainte de 
instalare!

Scoateți cadrul din plastic și 
șuruburile. Deschideți abajurul

găuriți găurile în funcție de 
poziția de instalare.introduceți 
cablul prin gaură!

Montați șuruburile!

Conectați firele! Puneți din nou cadrul din 
plastic!

Poți da drumul la curent!Deschideți cutia de joncțiune!

On/OFF Lumina centrala

Crestere luminositate +

temperatura Culorii -

Ciclu automat RgB

Sincronizare

On/OFF RgB

On/OFF

temperatura Culorii +

Scadere luminozitate -

Comutare RgB

Modul de noapte

Alege din 3000K, 4500K, 6500K

1.  Setare de asociere
Înainte de a utiliza pentru prima dată noua dvs. lumină ASAL0245, este cel 
mai important să asociaţi telecomanda cu lumina. Porniţi întrerupătorul de 
perete şi apăsaţi butonul On/OFF timp de 10 secunde! Lumina va clipi de 3 ori. 
telecomanda este asociată cu succes la lumină. Pentru a controla mai multe 
lumini cu o telecomandă, porniţi cu comutatorul de perete toate luminile din 
cameră pentru a asocia simultan toate lămpile.

2. Anulaţi împerecherea
Porniţi întrerupătorul de perete şi apăsaţi butonul On/OFF timp de 10  
secunde! Lumina va clipi de 6 ori şi aţi deconectat cu succes telecomanda.

3. Timpul
Apăsaţi butonul timing! Lumina va clipi o dată, confirmând că va rămâne 
aprinsă în următoarele 30 de minute. Apăsaţi din nou butonul pentru a an-
ula funcţia de cronometrare! Lumina va clipi de două ori, confirmând că va 
rămâne aprinsă până când o stingi.

cONTrOlEr DE rADIOFrEcVENȚă

ÎNTrEȚINErE
Curățați și verificați produsul la fiecare șase luni! Ștergeți capacul cu o cârpă 
moale umedă, apoi cu o cârpă uscată! nu ștergeți componentele electrice!
nu ștergeți cu etanol sau benzină pentru a evita deteriorarea!


